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Rok 2021 skončil přebytkem v rozpočtu ve výši 13 955 206 Kč  
Ač jsme v loňském roce realizovali několik větších i menších projektů, skončili jsme s přebytkem 
bezmála 14 mil. korun. Budeme tak moci financovat z vlastních zdrojů více projektů v roce 
letošním, např. kompletní rekonstrukci ulice U Pražírny a Na Pazderně. 
 
Rozvojový rozpočet na rok 2022 
V rozpočtu na rok 2022 jsme počítali hned s několika většími realizacemi. Kromě výstavby 
kanalizace, již zmíněných rekonstrukcí komunikací provedeme také sanaci Pekla v sokolovně, 
zastřešení vstupu u nové MŠ a doplnění hlásičů veřejného rozhlasu, na podzim bychom mohli 
začít se stavbou multifunkčního hřiště. 
 
Výsledky kontroly hospodaření za rok 2022 

V prosinci 2021 a v únoru proběhla kontrola hospodaření městysu Škvorec Odborem interního 
auditu a kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje. Stejně jako v loňském roce ani letos 
nebyly shledány chyby či nedostatky. Vynikající výsledek kontroly nám dává lepší pozici, když 
žádáme o dotace, a jistě bude výhodou i při žádosti o poskytnutí úvěru na stavbu kanalizace a 
rozšíření čistírny odpadních vod. 
 
Splašková kanalizace Třebohostice a rozšíření ČOV 
Od 16. listopadu 2021 do 1. března 2022 probíhalo dvoukolové výběrové řízení na zhotovitele 
stavby “Splašková kanalizace Třebohostice a rozšíření ČOV”. V březnu proběhne vyhodnocení 
nabídek a my už budeme vědět kdo a za kolik bude kanalizaci stavět. Zatím máme jen 
informaci, že se do VŘ přihlásilo více než 5 firem. 

V prosinci 2022 jsme podali žádost o stavební povolení. Řízení je komplikované vzhledem k 
tomu, že je nutné obesílat všech cca 150 účastníků. Vydání stavebního povolení očekáváme v 
nejbližších týdnech. 

Vybraný zhotovitel a pravomocné stavební povolení nám umožní požádat o dotaci na výstavbu 
kanalizace v dotační výzvě OPŽP v červnu 2022. Dále budeme žádat peníze na spolufinancování z 
infrastrukturálního fondu a fondu homogenizace Středočeského kraje na opravu výstavbou 
dotčených komunikací. Ačkoliv se jedná o částku v řádech desítek milionů, je naším cílem zatížit 
rozpočet městyse co nejméně a na co nejkratší dobu. 
 
Rekonstrukce ulic U Pražírny, Na Pazderně ve Škvorci a chodník z návsi ke škole v 
Třebohosticích včetně souvisejících úprav - vydání společného povolení 
V současné době jsou všechny projekty rekonstrukcí ulic U Pražírny, Na Pazderně a ulice pod 
školou v Třebohosticích, včetně doplnění chybějících chodníků a parkovacích míst atd. podány na 
odbor dopravy v Brandýse n. L. spolu s žádostí o vydání společného povolení. K zahájení řízení 
je však zapotřebí doložit ještě poslední 3 souhlasy vlastníků pozemků zasahujících do 
komunikací. Jednání s nimi probíhají již od počátku projektování, ale bohužel jde o jednání 
komplikovaná a vleklá, tito vlastníci se snaží ze situace vytěžit maximum ve svůj prospěch a 
jednání se protahují. 



 
Projekt chodníků podél hlavních silnic ve Škvorci 
Firma ARTENDR, která zvítězila ve výběrovém řízení na projekt chodníků, pracuje na jejich 
návrhu. Zatím probíhají předběžná jednání s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského 
kraje a Dopravním inspektorátem PČR, aby zpracovaný projekt již odpovídal jejich požadavkům. 
Jakmile budeme mít takto projednané situace ke zveřejnění, najdete je na webu městyse. 
 
Havárie elektřiny ve staré a nové budově ZŠ Škvorec v Třebohosticích 

V pátek, poslední den jarních prázdnin, nás čekalo v budovách školy v Třebohosticích nepříjemné 
překvapení ve formě havárie elektřiny. Zastupitel Josef Suchánek si vzal likvidaci havárie na 
starost a následujících několik dní spolu s paní školnicí intenzivně spolupracoval s řemeslníky na 
odstranění závady.  
 
Pokračujeme s ošetřením stromů na Višňovce 
Odstranění mrtvých stromů nebo jejich částí a náletů a ošetření zdravých stromů provádí 
odborná firma, která zvítězila ve výběrovém řízení. Následovat bude zpracování plánu dosadby. 
 
Vysadíme v lese 13 tisíc sazenic listnatých i jehličnatých stromů 
V jarních měsících vysadíme v našem obecním lese 13 tisíc sazenic dubu, javoru, buku, borovice a 
jedle. V důsledku požadavků na výsadbu po kácení kůrovcem napadených stromů jsou školkové 
sazenice lesních stromků v celé České republice nedostatkovým zbožím. Přesto se povedlo je 
sehnat pro dvě místa doporučená lesním hospodářem k osázení, Na Dolíkách ve Škvorci a v lese v 
Třebohosticích a máme také rezervovány sazenice smrku pro podzimní výsadbu. 

Od obce je možné odkoupit palivové dřevo a to buď z některé z existujících skládek natěženého 
dřeva v obou katastrech a nebo si po předchozí domluvě u nás na úřadě zpracovat a odvézt 
některé z volně ležících stromů, např. po velkých větrech popadaných ve škvoreckém lese.  
 
V únoru proběhlo měření hlásičů rozhlasu 
Na základě provedených měření bude navrženo doplnění nebo posílení hlásičů na několika 
místech v obci. 
 
Nové místo pro odložení použitých osvětlovacích zařízení a nový kontejner na vysloužilé 
elektro 
Na úřadě městysu je umístěna nádoba na zpětný odběr osvětlovacích zařízení. Vkládat sem 
můžete zdarma použité úsporné zářivky a výbojky. 
 
Do kontejnerového stání v ulici U Pražírny přibyl červený kontejner na odkládání vysloužilých 
drobných elektrozařízení s maximálními rozměry 51x36x40 cm, např. kalkulačky, rádia, 
přehrávače, sluchátka, fotoaparáty, videokamery, elektrické hudební nástroje, baterie a pod. 
 
Velkoobjemové kontejnery 
Občané mohou v několika jarních termínech využít velkoobjemové kontejnery na směsný, 
nebezpečný a bioodpad. Sběr velkoobjemového, nebezpečného odpadu a pneumatik bude 
probíhat 30. 4. formou mobilního svozu, stanoviště a časový plán najdete na stránkách obce v 
sekci odpady. 
 
Na stejných stanovištích budou v termínech 24. – 27. 3. a 7. – 10. 4. přistaveny kontejnery na 
velkoobjemový bioodpad. 
 



 
 
Ples městysu 12. 3. 2022 
Věříme, že se nám konečně letos do třetice podaří uspořádat ples městysu. Ples se uskuteční 12. 
března 2022, k tanci zahraje taneční skupina Gurmania Band. Součástí plesu bude tradičně 
tombola a můžete se těšit i na zajímavý doprovodný kulturní program. 
Na ples platí již prodané lístky, zbývající je možné zakoupit na radnici nebo na SMSTicket portálu. 
 
Vítání občánků 
Vítání občánků proběhne 12. května. Rodiče, kteří máte o vítání svých ratolestí zájem, přihlašte 
se co nejdříve na tel. 601 583 426 nebo na adrese: matrika@obecskvorec.cz. 
 
Úklid s Pošembeřím 
Tato akce je ryze dobrovolnická a je zaměřena na úklid veřejných prostranství v našem regionu 
Pošembeří. Úklid probíhá v rámci celorepublikové kampaně „Ukliďme Česko“. Cílem je uklidit 
nepořádek v našem okolí a nelegálně vzniklé černé skládky. Uklízet můžete v organizovaných 
termínech, které najdete na stránkách městyse, ale také individuálně. Vyzvedněte si u nás na 
úřadě pytel a rukavice a můžete do terénu vyrazit po vlastní ose. Pytel s odpadem pak, prosíme, 
nahlaste pomocí sms nebo telefonicky na obecní úřad (602 672 599). Náš technický pracovník 
bude pytle svážet. Děkujeme, že vám prostředí, ve kterém žijete, není lhostejné! 
 
 
Tyto jednotlivé činnosti a projekty připravují, realizují nebo se na nich podílí zastupitelé: 
Ing. Martina Vodičková, Ing. Barbora Seidlová, Ing. Radek Pohnán, Josef Suchánek,  
Ing. Zdeněk Doboš a Ing. Jana Fejfarová. 
 
Zprávu starostky a další informace naleznete na www.obecskvorec.cz 

https://www.smsticket.cz/vstupenky/20001-ples-mestyse-skvorec
mailto:matrika@obecskvorec.cz

